AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE MORTAGUA
Ficha de Trabalho n2 1 - Inequagées - 92 ano Exames 2005-2021

1. Resolve a inequacao seguninte.
dr 64z

_|_
2 7
Apresenta o conjunto solucao na forma de intervalo de niimeros reais.

1
<E+3)

Apresenta todos os caleulos que efetuares.

Prova de Matomética - 9. ano — 2021

2. Resolve a inequacao seguinte.
1—56x

4

Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os caleulos que efetuares.

>3z —1)

Prova Final 3.2 Ciclo — 2019, ]f',puca. especial

3. Resolve a inequacao seguinte. A
;E S

6

Apresenta o conjunto solucao na forma de um intervalo de nimeros reais.

1
— 3 <2Az+1)

Apresenta todos os calculos que efetuares.

Prova Final 3. Ciclo - 2019, 2. fase

4. Resolve a inequagao seguinte.
24z
3

Apresenta o conjunto solugao na forma de um intervalo de niimeros reais.

> oz — 1)

Apresenta todos os caleulos que efetuares.

Prova Final 3. Ciclo - 2019, 1. fase



10.

11.

. Resolve a inequacao seguinte.

l1—=x
2

Apresenta o conjunto solugao na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os céleulos que efetuares.

< 3(2z —1)

Prova Final 3.2 Ciclo — 2018, Epoca especial

Resolve a inequacao seguinte.
%[’_3 —x)—-2> %I

Apresenta o conjunto solugao na forma de um intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os céleulos que efetuares.

Prova Final 3.# Ciclo - 2018, 2. fass

Resolve a inequacao seguinte.
2(1—x) - 1
3 2

Apresenta o conjunto solugao na forma de um intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os calculos que efetuares.

T+ 2

Prova Final 3.° Ciclo - 20158, 1. fase

. Resolve a inequacao seguinte.

2(3—=x) < T 2
3 -2 3
Apresenta o conjunto solugao na forma de intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos os cileulos que efetuares.

Prova Final 3.7 Ciclo — 2017, ]fipuca, ospocial

Resolve a inequacao seguinte.

r+3

= = 2(r—1)
Apresenta o conjunto solugao na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os cileulos que efetuares.

Prova Final 3.# Ciclo - 2017, 2.* fase

Resolve a inequacao seguinte.
31 —x) > T3

Apresenta o conjunto solugao na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os cileulos que efetuares.

Prova Final 8.° Ciclo - 2017, 1.® fase

Considera a inequagao seguinte.
—2r <6

Qual € o conjunto solucdo desta inequacao?
(A)] =3, +o0 (B) ] — o0, -3 (C) 13, + oo (D) ] —oe 3

Prova Final 3.2 Ciclo — 2016, Epoca especial



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Resolve a inequacio seguinte.
2A1-2)> % +1

Apresenta o conjunto solugio na forma de um intervalo de nimeros reais.
Apresenta todos o8 calculos que efetuares.

Prova Final 3.7 Ciclo - 2016, 2.2 fase

Resolve a inequacio seguinte.
r—1 < 5r—1

6 — 3
Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares.

Prova Final 3.7 Ciclo - 2016, 1.2 fase

Resolve a inequacio seguinte.
z 1
9 _ L _Z
x> 3 9

Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos o8 calculos que efetuares.

Prova Final 3.2 Ciclo — 2015, Epoca especial

Considera a inequacao —3z > 6
Qual é o conjunto solucao desta inequacao?

(A)]—o00,—2| (B) ] —00,2] (C) [-2,+ o9 (D) [2, + oo
Prova Final 3.7 Ciclo - 2015, 2.2 fase

Resolve a inequacio seguinte.

1-(8z—-2)<4+4=x
Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares.

Prova Final 3.7 Ciclo - 2015, 1.2 fase

Resolve a inequacio seguinte.
T 3r+4+1 - T

wTs 2
Apresenta o conjunto solucdo na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os cilculos que efetuares.

Prova Final 3.° Ciclo - 2014, 2.* chamada

Resolve a inequacio seguinte.
r4+1

2

Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os cdlculos que efetuares.

1+ 2%[1—21}

Prova Final 3.° Ciclo - 2014, 1.2 chamada



19.

20.

21.

22

23.

24,

25.

Resolve a inequacio seguinte.
1-2x r+1
3 <1+

Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de mimeros reais.
Apresenta todos os cilculos que efetuares.

Prova Final 3.° Ciclo - 2013, 2.* chamada

Resolve a inequacio seguinte. . 0
— (r—6)<5r4+ —
T 2[r ) <5z + 3
Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de mimeros reais.
Apresenta todos os cilculos que efetuares.

Prova Final 3.2 Ciclo - 2012, 2. chamada

Qual das inequagtes seguintes é equivalente A inequagio —2x < 4 7
(A)r< -2 (B) z > -2 (C)r<2 (D)r>2

Prova Final 3.2 Ciclo - 2012, 1.® chamada

Resolve a inequacdo seguinte.
1 T
“(r—6)>=—1
gr—6 =23

Apresenta o conjunto solugao na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos o8 edleulos que efetuares.

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2011, Ep.EspeciaJ

Resolve a inequacao seguinte. o .
—r—4>_(r-3
5 - 2{ )
Apresenta o conjunto solugio na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os cialculos que efetuares.

Exame Nacional 3. Ciclo - 2011, 2.® chamada

Resolve a inequacio seguinte.
1
s@—1) =41 +z)—-32

Apresenta o conjunto solug¢io na forma de intervalo de niimeros reais.

Teste Intermédio 9.° ano — 07.02.2011

Resolve a inequacio seguinte.
3 3 2

Apresenta o conjunto solug¢io na forma de intervalo de nmimeros reais.
Apresenta todos os edleulos que efetuares.

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2010, 1.® chamada



26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Resolve a inequacio segninte.
2(1—z) _ 1
o Sl
3 — 4
Apresenta o conjunto solucao na forma de intervalo de niimeros reais.
Apresenta todos os edlculos que efetuares.

Teste Intermédio 9. ano — 11.05.2010
Teste Intermédio 9. ano — 11.05.2009

Resolve a inequacgio seguinte.

Apresenta o conjunto solucao na forma de intervalo de nimeros reais.

Teste Intermédio 9.% ano — 03.02.2010

Resolve a inequacao seguinte.

r+1
<2
3 = T

Apresenta os cdlculos que efetuares e, na tua resposta, escreve o conjunto solucao na forma de intervalo
de niimeros reais.

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2009, 2.* chamada

Resolve a inequacao seguinte.

Apresenta o conjunto solucao na forma de intervalo de niimeros reais.

Teste Intermédio 9.° ano — 09.02.2009

Resolve a inequacio segninte.

4— 3z
T+ <-5
2
Apresenta todos os edlculos que efetuares.
Exame Nacional 3.° Ciclo - 2008, 2.2 chamada
Resolve a inequacgio seguinte.
-3
— 45> 2z
5 =
Teste Intermédio 9.% ano — 07.05.2008
Resolve a inequacao seguinte.
4 1—-22x <z
:I' —
3 — 2

Apresenta o conjunto solucao na forma de intervalo de niimeros reais.

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2007, 2.® chamada

Resolve a inequacéo
l1—=x

Exame Nacional 3.° Ciclo - 2006, 2.* chamada



34. Considera o conjunto A = [—1, + oo

Congidera a seguinte inequagio:
1—=z
3+—— <4
+ 5 =

Serda A o conjunto solucio desta inequacgao?
Justifica a tua resposta e apresenta todos os cdlculos que efetuares.

Exame Nacional 3.% Ciclo - 2005, 1.8 chamada

. 9 13 18 8 7 15 8
Sol : () :l% , +oo|: 2 :|—oo, ﬁl: (3) }—ﬁ , +oo|: (4) :|—oo, g} (5) :|E , +oo{ (6) }—oo, —7{ (7) }—7 , —}—ool:
8 13 1 5 1 15
(8) {? , +oo{ 9) }—oo, E{ (20) }—oo, 7|: (1DA@Q2) }—oo, ﬁ{ @3) {5 : +oo{ a4) }—oo, E{ (25A
a6) }—% X +oo[ 17) [—1; +oo[ (18) [—1; +oo[ 19) [—1; +oo[ (20) {—2—27 : +oo{ (21)B(22) ]—oo; —6] (23) ]—oo; 35]
. 8 5 _ 1, . : I
(24) ]—oo, —9] (25) }—E X +oo{ (26) }—oo, g} (27) ]—oo, —l] (28) [g, +oo[ (29) ]—oo, 7] (30) [14, +oo[ (3D }—oo, 5}

(32)[2; 4 (33)}00;%} (34)Sim
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